
Praktikant Eventmanagement (m/w)
Wir sind das führende Chemieunternehmen der Welt, weil wir intelligente Lösungen
bieten - für unsere Kunden und für eine nachhaltige Zukunft. Dazu vernetzen und
fördern wir Menschen mit den unterschiedlichsten Talenten - weltweit. Das eröffnet
Ihnen vielfältige Entwicklungschancen. Bei uns zählt Ihre Leistung ebenso wie Ihre
Persönlichkeit. So werden aus Chancen Karrieren. Bei BASF.

Crop Protection bietet als zuverlässiger Partner der Landwirtschaft innovative,
nachhaltige Lösungen für Pflanzenschutz und -gesundheit. Mit dem Agrarzentrum in
Limburgerhof, nahe der BASF Konzernzentrale in Ludwigshafen, erwartet Sie in der
Metropolregion Rhein-Neckar beruflich wie in Ihrer Freizeit ein attraktives Umfeld.

Für unsere Einheit Internal Communications & Communications Consulting suchen
wir Sie zum nächstmöglichen Zeitpunkt.

Was Sie erwartet
Erhalten Sie im Zuge Ihres Praktikums vielseitige Einblicke in die Arbeitswelt und
unterstützen Sie unser Team bei der Organisation unserer öffentlichen
Großveranstaltung "BASF-Bauernmarkt" mit dem Thema "Landwirtschaft zum
Anfassen" (Termin: 23.05.15). Jährlich besuchen uns über 20.000 Gäste, die einen
Einblick in die Arbeitsgebiete des BASF-Agrarzentrums in Limburgerhof erhalten und
die Vielfältigkeit der modernen Landwirtschaft kennenlernen.
Ihre kreativen Ideen sind nicht nur bei der Planung, sondern auch bei der Umsetzung
gefragt. Sie erhalten Einblick in das Eventmanagement im Zusammenspiel mit
verschiedenen internen und externen Einheiten und Dienstleistern. Sie wirken mit an
der Koordination, Betreuung sowie Einweisung der ca. 120 unterstützenden
Fachkollegen. Darüber hinaus übernehmen Sie administrative Tätigkeiten in
Zusammenarbeit mit der zuständigen Eventagentur. Sie unterstützen außerdem die
Nachbereitung und Auswertung der Veranstaltung in Form von
Online-Feedback-Abfragen und der Organisation von Treffen mit den teilnehmenden
Einheiten/Kollegen.

Was wir erwarten
Sie studieren Kommunikations-, Wirtschafts-, Agrarwissenschaften
oder eine vergleichbare Studienrichtung. Im Rahmen von Neben- oder Ferienjobs
bzw. Praktika konnten Sie bestenfalls erste Erfahrungen im  Eventmanagement
sammeln. Sie haben organisatorisches Talent und zeigen eine hohe Eigeninitiative.
Wenn Sie zudem Freude daran haben, sich kreativ in einem Team einzubringen,
freuen wir uns auf Ihre Bewerbung!

Bitte bewerben Sie sich online inklusive Ihrer vollständigen Bewerbungsunterlagen
mit Angabe Ihres frühestmöglichen Starttermins.

Wir bieten
Sie sind vom ersten Tag an Teil des BASF-Teams. Bei uns steigen Sie in

Einsatzgebiet:
PR / Kommunikation

Standort:
BASF SE, Limburgerhof

Arbeitszeit:
Vollzeit

Vertragsart:
Befristet

Referenzcode:
DE54885458_ONLE_1

Ihre Bewerbung erreicht uns online
über
www.basf.de/karriere

oder schriftlich an
BASF Services Europe GmbH
Recruiting Services Europe
Postfach 11 02 48
10832 Berlin, Deutschland

Ihre Fragen beantworten wir gern:
Tel.: 00800 33 0000 33
E-Mail: jobs@basf.com



anspruchsvolle Arbeitsgebiete ein und übernehmen spannende Aufgaben und nach
Möglichkeit Teilprojekte in einem interdisziplinären Arbeitsumfeld. Ergänzend bieten
die BASF Standorte unterschiedliche Möglichkeiten wie Führungen oder Workshops
an, um BASF näher kennen zu lernen. So gewinnen Sie vielfältige Einblicke und
Erfahrungen bei dem größten Chemieunternehmen weltweit.

Informationen zu Praktika: www.basf.com/praktikum

Erwarten Sie, überrascht zu sein und entdecken Sie berufliche Vielfalt
bei BASF.


